作文

编辑:姜迪美编:周春旭 责校:李传富

丁香花大案

延吉市东山小学校六年六班 李意扬 指导教师 周雪梅

夏天,一个丁香花盛开的季节,一个香 气袭人的季节,一个充满了优雅的季节。

啊!校园的丁香花开了!阳光下,丁 香花闪耀着耀眼的光辉。一团团淡紫的花 聚在一起,多姿多彩。

丁香花开在校园的西边,恰好,我们的 班级就在开满丁香花的绿化带旁边的那一 栋楼里。每一天下课,同学们跑到窗前,你 拥我挤,只为在课间十分钟看一眼丁香 花。就连我们班公认的淘气包张明都不禁 感叹,每天我们都在香气弥漫的校园中学

不过好景不长,班主任李军老师被校 长叫到办公室了! 同学们很疑惑。"咱们班 的老师对我们很好呀,而且人也好,经常和 我们聊天,为什么会被校长找呢?"学习委 员李明嘀咕着。"肯定是因为参加活动得奖 了,校长要表扬老师,老师回来我们一起祝 贺老师吧!"体育委员张伟大声说。"对呀!" "对呀!"同学们异口同声,非常同意这个说 法。不一会儿李军老师回来了,可见老师 的脸上并没有笑容,反而有一些生气。 "说,是谁!""什么是谁呀?"淘气包张明接 着老师的话问下去。"是谁把丁香花都给揪 掉了?"同学们一齐向窗外看去,果然,丁 香花丛中有处光秃秃的树枝。同学们都为 自己辨解,没有一个人承认,这时,雷厉风 行的王寒冰站了起来,问:"张明,应该是你吧,班里属你最淘气了。""不!我没有!" 张明大声喊。"可不可以看看你的桌子" "身正不怕影子斜,看就看。"出乎意料,张 明真的没有摘丁香花。"那是谁呢? 他为什 么要这样做?真的不是张明吗?难道张明 放到别处了?"王寒冰想。此时,张娜站了 起来,"对不起,我不应该摘丁香花,我的 奶奶生病了需要丁香花入药。""哦,原来 是这样,没关系,我来帮你和校长解释,下 次有什么事要告诉老师哦。"年轻的李军老 师脸上又露出了笑容。

事后,王寒冰向张明道了歉,张明也原 谅了他。王寒冰许诺,他不会再用刻板印 象对待别人了。

地球自述

延吉市东山小学校六年六班 孙嘉鑫 指导教师 周雪梅

我是地球,我的身上有很多生物,有会 跑的生物,有在水里游的生物,有会飞的生 物……但是它们都离不开我的身体。

以前我们一直幸福地生活着,那时人 们植树造林、爱护环境,非常美好,我很骄 傲,也很自豪,因为整个太阳系放眼望去只 有我这颗星球孕育着许多生命。那时我非 常开心和快乐,可以和人类交往。

我以为我会一直这样开心快乐地生活 下去,可是有一天……

有一天,我感到我的身体很不舒服, 非常疼痛,仔细一看,原来是人们在我 的身上肆无忌惮地乱砍滥伐,以前干 干净净的湖水,现在变成了人们的水 面垃圾桶,我看到河里的小动物在向 我求救,人类在我的身上无限地索取 煤炭、石油等,经过这些事情后,我的 身体变得伤痕累累,千疮百孔。我试 着让人类醒悟过来,让人们从中得到 一些道理,我以为人类会就此醒悟过 来,可是并没有,我试着去改变一些事 情,比如:爆发一场海啸……我做的这 些事是为了让人们有深刻的反省,并 不是想去伤害人类。可是人类并不明 白,还在伤害我,我真的希望人们可以 不再伤害我,还像以前那样和人类-起生活,他们爱护我、珍惜我。

我想劝说大家,我们要保护环境、爱 护地球,让这句口号不再是一句空话,保 护地球,从我做起,从大家做起。

微笑让生活更美好

延吉市东山小学校六年六班 刘澎雨 指导教师 周雪梅

微笑不仅是一种神态,还是一种语言, 甚至是用来传递爱的方式,因为它可以让人 感到温暖,感觉到微笑也是一种鼓励人的力

它像有着某种魔力一样可以治愈人的 悲伤,那一天本该是个激动而又紧张的日 子,因为是考试成绩出来的一天,我很自信, 因为我觉得自己考得很好,但结果……看到 成绩的那一刻,我的心仿佛天塌了一般,心 情瞬间降到了冰点,整个人像石化了一般坐 在那里。

这时妈妈走了过来,她本想问下我考 得怎么样的,但看到我像石化了一般坐 在那儿就一切都明白了,妈妈坐在我旁 边安慰我,我本以为妈妈会批评我,但并 没有,当我看到她的笑容是那么温暖而 又治愈,那种微笑它真的像有魔力一样

让我的心情又变得好了起来,我知道了 这是微笑的力量。

但我担心的事还是发生了,同学们都开 始打探彼此的成绩是多少,当大家都自信地 说出来成绩的那一刻,我却迟迟开不了口, 但在同学们的鼓励下我说了出来,不过说出 成绩后同学们并没有嘲笑我,反而是笑着鼓 励我,他们的笑容是那么友善,那么纯真,让 我知道了,原来微笑让朋友之间的感情可以 变得那么温暖。

记得法国作家雨果说过,"有一种东西 比我们的面貌更像我们,那便是我们的表 情,还有另外一种东西比表情更像我们,那 便是我们的微笑。"说得真的很有道理。

生活中每每被微笑治愈的时刻,让我明 白了,微笑真的是一种力量,是一种温暖,它 也可以让生活变得更美好。

我懂得了爱

延吉市东山小学校六年六班 冯楚依 指导教师 周雪梅

爱是什么,难道是一次次的谦让和一 次次的宠溺吗?不,并不是,爱是父亲的大 手,一次次地呵护我们。爱是母亲的长发, 在岁月的流逝中裹满银霜。爱是同学的关 心,用微不足道的力量帮助我们。爱是老 师的千言万语,一次次耐心的教诲,在生活 中有许多无形的爱,引领着我们走向成功 的道路,生活中点点滴滴的小爱,如细流般 聚拢,最终合成大爱。

"同学你没事吧?"一个长得水灵灵 的小女孩轻声地问候,"谢谢",她用纤细 的手把我扶了起来,轻柔的话语如同羽 毛般轻抚着我的心灵,我腿上的疼痛减 轻了许多

"叮铃铃"放学的铃声响彻教室,同学 们如同一只只快乐的小鸟走出教学楼,

刺骨的寒风迎面而来,此时手已经冻 得麻木了,到了校门口,一顶棉帽,一双手 套带着妈妈的体温顿时寒意从我的身体里 逃走了,我定睛一看,原来是我的母亲,她 站立于风中,如同一座大山,阻隔了刺骨的 寒风。

回到家中红烧肉的味道令我垂涎欲 滴,吃着热乎的饭菜,暖意从胃部一直扩散 到全身,谁能想到这美味的饭菜是我那粗 心的父亲做出来的,看着父亲会心一笑,我 也十分开心。

半夜妈妈上卫生间,看见我的被子被 陽掉,便帮我盖上。

爱是那么渺小,又是那么伟大,有时爱 非常搞笑,有时又非常温暖,爱就是如此, 猜也猜不透。

秋霜即景

延吉市东山小学校六年六班 董津彤 指导教师 周雪梅

我的家乡在中国的北方,冬天最冷时可 以做到泼水成冰。不过雪精灵因为不想出 来,就让和它很像的如雪一般的白色精灵换 班,那就是霜,家乡的秋霜别有一番风味。

家乡的秋天,无数个早上我打开门要上 学时,都会感叹:"啊,真美啊!"

眼前是早已干枯的植物,好似被这位魔 法师轻轻拂过后,像披上了白色的大衣,又 有了新的生命。我边走边看这情景后,心情 十分欢畅。

踏进了校园,我放眼望去,学校操场的 草坪上也有了霜的身影。绿油油的草坪上,

那些小精灵好似把这片草坪当作家,毫无保 留地装饰起来。这一装饰,仿佛在我眼前的 不是草坪,而是一块镶满钻石的银光闪闪的 华丽地毯。我蹲下来,仔细欣赏着小精灵们 的杰作。只见每一棵小草上都有小小的冰 珠,用手摸一摸,就立刻化为一滴水,托在手 上冰冰的,凉凉的,可爱极了。

时间很快到了中午,霜也像在玩捉迷藏 似的,很快不见了踪迹。

一方水土养一方人,一种山水有一种风 情。家乡的秋天,虽然没有雪的光临,却有 霜的陪伴,我爱家乡的秋霜。

悔

延吉市东山小学校六年六班 孙嘉欣 指导教师 周雪梅

"悔"自从心,它是一种难以启齿的晦涩 心情。它像一枚银针,一针见血;又像一条 荆棘,策马扬鞭;更像一泓清流,醍醐灌顶。

只记得同忆的些许星星占占的碎片里, 唯有那件事耀眼,那天普通得和往常一样, 又独特得令人记忆深刻……考试前几天,别 人都在复习,而我却在吃喝玩乐,大肆浪费 时间,好像这次考试我已经有了十足的把 握。直到真正发下试卷的那一刻,我才意识 到,没有复习的我怎么可能会做题。看着眼 前空白的试卷,上面的题目我竟然一个也看 不懂。这时,我才开始后悔,如果我好好复 习,会不会就不是这种结果了?这,是悔。

将记忆的琴弦拨回那天,我在书桌上画

着画,"帮妈妈拿个卷尺来呗?"妈妈的声音 传来,我立马答应了。拿好卷尺,我跑向妈 妈, 手中的卷尺却不小心飞了出去, 落到了 妈妈的量子上。一股红色的液体从妈妈的 鼻子里流了出来,我很害怕妈妈责备我,于 是跑回了房间,锁上了门,画画的灵感全 无。过了十分钟,妈妈突然叫我吃饭,我来 到饭桌前坐下,表情僵硬地吃着饭。如果我 刚才小心点,不那么着急,或许妈妈就不会 这么痛苦了。这,也是悔。

"悔"字从心,是内心发出的悲鸣,惊天 动地;是内心与现实的搏斗,赤地千里;是内 心对生活的感慨,振奋昂扬;悔也是生活中 不可缺少的一部分。

校园一角

延吉市东山小学校六年六班 孟凡越 指导教师 周雪梅

走进我们学校大门前,可以看到几个金 光闪闪的大字,那是我们学校的名字,走进 校园大门,映入眼帘的是一个宽敞的篮球 场,大大的操场,操场的左边则是教学楼,教 学楼前有一个大花坛,里面散发出淡淡的清

每当万紫千红的春天来临时,花坛里的 花,一朵紧挨着一朵,挤满了整个花坛和枝 头,好像争先恐后地让人们来欣赏自己的美 ननं .

如果你往下看,会看到一些小生命-小草,这些小生命一定也非常想引人注意, 可惜它们太柔弱了,只能生长在群芳争艳的 花朵之下,但正因为有了绿草的衬托,才使 得鲜花更显娇艳。

盛夏正是金银花绽放的季节。在那苍 翠欲滴的嫩叶中,有着一个个含苞欲放的花 骨朵。开花时,金银花披上洁白无瑕的轻 纱,展开白似雪的花瓣,散发出所有花都无 可替代的清香,郁金香则换上了金黄色的连 衣裙,宛如一个亭亭玉立的少女。

- 阵阵秋风来到, 花坛到处是枯枝落 叶,落叶像一只只金色的蝴蝶翩翩起舞,在 校园里四小瓢散开来。

校园一角就像魔法师,四季多姿多彩, 时刻都让我享受着不同的美丽。

一本有魔法的书

延吉市东山小学校六年六班 赵浩然 指导教师 周雪梅

天又黑又冷,下着雪,一个赤着脚的乞 丐在街上走着,他的肚子咕噜噜地叫。其 实,他刚刚还是有一小块饼的,可是,他遇到 了一条饿得奄奄一息的流浪狗,于是,他把 那一小块饼喂给了流浪狗。突然,他的脚被 什么硌了一下,低头看去,他发现地上躺着 本书。

这本书好像有什么神奇的魔力,引着乞 丐把书打开。只看书的里面写着:"把你的 心愿写下来,我来帮你实现。"乞丐毫不犹豫 地在书上写了一个"饼"字。这时,神奇的事 情发生了, 乞丐的手里多了一块热腾腾的冒 着香气的肉饼。他狼吞虎咽地吃下了那块

吃完饼,乞丐又在书上写下了"衣服"这 两个字,字刚写完,乞丐的身上就多了一套 暖和的棉衣服。这真的是一本神奇的书呀!

许久之后,乞丐在书上写下了"黄豆"两 个字,他的面前瞬间出现了一大袋子黄豆, 他把这些豆子磨成豆浆,做成豆腐再拿到街 上卖,用挣到的钱去帮助那些穷苦的人。

乞丐在心里默默地告诉自己:书靠魔法 帮助了他,他要靠自己的双手去帮助更多的 人。多么善良的乞丐,多么神奇的魔法,我 也希望这种魔法出现在所有穷人身边,让天 下不再有饥饿、贫苦。

指导教师简介



周雪梅:中共党员,延吉市东山小学校语文教 师,在延吉市新苗教学竞赛中被评为优秀课,所申 报的优质课在"全国中小学精品课程"评比中多次 荣获国家一等奖,在延吉市小学语文学科任务群设 计及解读活动中荣获团队一等奖,在第五季"寻找 演变朗读者"暨全州教师朗读大赛中荣获前三十 强,参与多个课题研究,论文在多家杂志报刊获奖、 发表

担任四年毕业班语文教师期间,所带班级成绩 优异,多次被评为优秀班级。周雪梅老师所带的班 级学风浓厚,积极向上,对语文有着极大的学习兴 趣,受到了家长和学校的一致认可和好评。周雪梅

老师所带的每一届毕业班学生均以优异的成绩升入了初中,并且品学兼优。选择从事太阳 底下最光辉的事业,是周雪梅老师坚定不移的信念,她愿意把自己所有的爱和阳光洒在所有 孩子的心田,用心血浇灌,让学习之花盛开在祖国教育大地之上。